
У Павлоградському фаховому медичному коледжі в рамках тижня ЦК 

клінічних дисциплін проведено відкритий захід на тему: «Травми органу зору». 

Студенти групи СС13-30 під керівництвом викладача офтальмології І.В. 

Бойко підготували інформацію щодо: статистичних даних, проявів травм ока, їх 

наслідків, об’єму невідкладної допомоги, заходів профілактики.  

Інформація була цікавою та корисною, свої виступи, студенти та викладач, 

супроводжували ілюстрованою презентацією. 

Ушкодження органу зору досі залишаються однією з основних причин 

сліпоти й професійної інвалідності. Незважаючи на добру захищеність очного 

яблука кістковими стінками орбіти та придатками ока, його ушкодження 

становлять 5—10% від загальної кількості всіх травмувань в мирний час. Зараз 

під час воєнних дій частота травм ока досягає 30%. Наслідки травмування ока 

потребують тривалого лікування та реабілітації. 

Ознаки травмування очей можуть бути різного ступеня виразності: від 

легкого ступеня дискомфорту до сильного і нестерпного болю. Прояв 

інтенсивності симптомів безпосередньо залежить від місця локалізації травми, 

але завжди супроводжується сльозотечею, світлобоязню,  порушенням гостроти 

зору. 

  Проникні поранення часто супроводжуються порушенням внутрішньої 

структури ока: ушкодженням кришталика, випадінням або защемленням 

райдужки, крововиливом у передню камеру чи склисте тіло. 

Травмованому необхідно якомога швидше надати невідкладну допомогу: 

1.Накласти бінокулярну (на обидва ока) пов’язку,  

2. Медичний працівник має ввести внутрішньом’язово антибіотик 

широкого спектра дії та протиправцевий анатоксин. 

3.Терміново госпіталізувати хворого у спеціалізований стаціонар. 

Транспортування слід проводити лежачи. 

4.Категорично забороняється видаляти з ока сторонні тіла.  



Найприкрішим моментом у разі травми ока є розуміння того, що 

нещасному випадкові можна було запобігти. Часто через фатальний збіг 

обставин людина  стає інвалідом, будучи повністю здоровою, зазнає фізичних і 

моральних страждань, пов’язаних із хворобою та лікуванням. 

Для запобігання виникнення травми ока необхідно: дотримуватися техніки 

безпеки на робочому місці, використовувати засоби індивідуального захисту, 

обережно поводитися з гострими предметами та вибухонебезпечними 

речовинами. 

Не ризикуйте своїм зором, адже його втрата суттєво знижує якість життя! 

. 


